

姜文新片《一步之遥》首映遭差评

徐克的《智取威虎山》低调出击好评如潮

经历审查没过、临时取消12月8日的首映活动波折后,姜文新片《一步之遥》终于在12月15日迎来首映礼。活动依然在北京奥体中心举行。当天不仅有早就搭建好的IMAX巨幕,还有夏小汤指挥、中国爱乐乐团的现场演奏,2000多名观众还能在入场前获得一小杯香槟。据悉当天黄牛将首映门票炒到了1000元。不过,有多少期盼就有多大失望,电影放映结束后,给差评的评论人不在少数。

首映礼现场,姜文率领周韵、舒淇、葛优、王志文、洪晃等主演亮相,更有众圈中好友白岩松捧场主持。此番审查删去了片中的哪些内容,是首映现场众人关注的话题。公映版《一步之遥》,片长和此前公布的一样,仍是2小时20分,而片方工作人员也对媒体表示画面删减“微乎其微”。此前网上流传出的“电影局审查意见”中提到的几处删减画面,基本得到保留。

在放映正式开始后,当绿色背景金色龙标的画面出现时,全场掌声热烈,似乎是观众给姜文和整个创作团队不懈努力保证影片如期上演的感谢。不过,之后观众席逐渐沉默,而且不断有人中途退场。在电影放映完,有观众甚至表示,电影太差,比邓超的《分手大师》还差。

电影制片人吴志硕评价说:“《一步之遥》除了配乐几乎一无是处,这是一部爱情歌舞片,水准甚至还不如周杰伦的《天台爱情》。感觉姜文是被媒体捧上天,自信心高度膨胀后不把观众放在眼里,才拍摄出这样一部极其自恋的个人主义精神病作品。”

扬子晚报文化部副主任张漪则称:“《一步之遥》2小时20分钟,大量高亢独白和仪式对白,看得我疲惫不堪,消化无力。简直看烦了。”

评论人“月球漫步的小肥侠”则在微博写道:“《一步之遥》看完。年度期待,太高,最终失望。视觉效果还可以,很梦幻。故事和台词太乏味了,救不回来。癫狂是癫狂,狂想是狂想,浪漫是浪漫,戏谑是戏谑,但至少你得好看啊。我真不想说这是年度烂片。太自信的姜文,太造神的媒体,太太太高太远离地气的逼格。离《让子弹飞》差了100个《非诚勿扰》。”

相比之前,前期宣传非常低调的徐克作品《智取威虎山》(3D版)在近期的几场点映之后却赢得了交口称赞。看看网友们怎么评价这部由张涵予、林更新、梁家辉等人主演的片子吧——

微博认证为“影视评论人”的网友“电影通缉令”说:“徐克确实鬼才,他显然做到了海报上‘前所未见’那四个字!飞机坦克、巷战狙击、飞檐走马、悬崖凌渡,每一场戏都硬得让人受不了!”网友“公元1874”表示:“完全意料之外的爽!几十年前的文革样板戏,竟然被一个六十岁的香港导演拍得这么充满后现代激情。”而网友“铁任”则写道:“《一步之遥》没看不得了,《智取威虎山》简直太牛掰,观赏性比《让子弹飞》强十倍,除了开头铺线稍显中规中矩,从张涵予进入威虎山当卧底开始,好戏一场连着一场,高潮到停不下来,人物全爷们儿型,笑点也多,观影过程真是既爽又开怀!”



姜文和夫人周韵在《一步之遥》首映礼上。

本报综合报道

保利印江南:中心归来,重塑大美江南



12月12日—13日,为期两天的苏州媒体行,是文化保利践行中心30年之旅,更是一次大美江南的极致回归。

30年80城300万幸福家庭,是保利置业独步全国的赫赫战绩。而占据上海陆家嘴东的保利·翡丽云邸、嘉定新城中心6大项目的空前壮举、苏州一揽两湖资源的保利独墅西岸,乃至北京新保利大厦、上海证券大厦、上海保利广场、武汉保利文化广场、上海海洋水族馆等中心地标项目

的涌现,更是证言保利立足中心,再造中心的择地观。

30年文化保利懂得城市,更懂得宁波。凭着极大的资源渗透,文化保利已经成为宁波人的日常文化家宴,留守城市文化底蕴的保利艺术博物馆、提升宁波生活志趣的保利大剧院,强大的品牌文化优势,让保利置业的“文化地产”地位深入人心。

在保利置业进入宁波的第4年,随着位于宁波北核心、镇海区政府旁的保利城成熟落成,占据东部新城水乡邻里核心地块的保利印江南也将大美呈现。

东部新城千亿的空前投入,在这片中心大地上,让国际化的宁波已见雏形。国内外著名财团竞相涌入,全球一流商业纷至沓来,众多超五星级酒群荟萃云集……一个国际级中心都会已然兴起。当城市前进的脚步不可阻挡,生活转型也随之成为必然,那么保利印江南的出现,让这个国际都会,有了一个动人的选择。

蒋丛超

12000元/m²起,华城花园岁末特惠收官

抢住新行政中心前约177-280m²景观学区现房

岁末大降温,甬城楼市却是暖意融融。在各种政策利好的刺激下,改善型豪宅成交都陆续放量,这当中的明星楼盘更是引发关注热潮。华城花园作为新市行政中心前罕见的双水岸景观学区现房,更以12000元/m²起的超值性价比成为改善上选。

华城花园坐享新市行政中心前的优越区位,千亿级大配套举步可达,会展中心、金融中心等八大中心近在咫尺,同时毗邻李惠利医院东院区,与高新区实验学校仅一路之隔,目前清水桥路与通途路已顺利通车,便捷可达江

东核心,畅享家乐福、华润万家等大型超市。

项目东、南两侧有杨木碶河、甬新河天然两河湾汇,近千米一线水岸环绕,享不尽的河滨风光;约6000m²中庭花园就在楼下,与约23万方院士公园内外相映;同时社区内规划近百米超宽楼距,将河岸、公园景观一览无遗。

更难得的是,约177-280m²现房,最多31m²超值拓展空间,配备高端LOW-E中空玻璃、蒂森克虏伯品牌电梯、双层挑高大堂等,卓越品质实景可鉴。目前,华城花园仅12000元/m²起即可入手。

蒋丛超

知名商家“抢占”宁波绿地中心



12月12日,全球第30座绿地中心——宁波绿地中心首度向外界解码它的智慧办公模式。与此同时,包括中国平安在内的知名商家签约入驻,让市民对这座城市新地标充满了期待。

宁波绿地中心位于宁波三江口核心商圈,以240米的建筑高度俯瞰宁波市中心。在功能上,承载着城市交通中心、城市商业中心、城市金融中心和总部中心四大定位,以40万方的体量打造集商业、办公、住宿、餐饮、娱乐于一体的城市新中心。

相比外观的弘大,宁波绿地中心智慧办公的“内在”——O2O智慧办公以及自主研发的iWork智慧办公平台,进一步颠覆了人们对办公的想象。从智能交通系统、高清视频会议系统、私人会议室、能源检测管理系统,到多样化的实体办公空间与设备资源、大堂G-coffee、智慧办公层等,让业主享受随时随地访问办公资源和预定各类办公增值服务所带来的商务便捷。凭借优越的地理位置、高品质的商务办公环境和强大的品牌影响力,宁波绿地中心目前已吸引了中国平安、星巴克、英皇珠宝、上海小南国等一大批知名企业和品牌商家签约入驻。

据悉,绿地中心商业将延续绿地“统一招商、统一管理、统一运营的模式”,项目商铺预约即将全面启动。

另讯:绿地在宁波另一大商业综合体,绿地新都会于12月12日宣布,项目60-120平方米独立式产权商铺即将发售。该商业体引入了绿地创新的商业品牌“绿魔方”商业模式,融合线上线下O2O平台,为居住社区、商务区、产业中心供给零距离、舒适、便捷的绿色配套商业。据悉,总建筑面积60万方的新都会,集购物休闲、餐饮娱乐、生活超市、精品酒店等业态于一体,建成后将成为慈城新城首个同步国际的一站式都会生活中心。

余三军

紫园10%首付 引爆年底购房热潮

年终将至,宁波楼市依旧火热。交通紫园凭借实惠的价格及诸多给力的购房活动引爆年底抢购热潮。自11月中旬起,交通紫园价格进行重大调整,数周以来,成交量持续攀升,不少中意紫园的客户纷纷出手下定,优越的地段区位、实惠的价格、优秀的产品品质以及品牌开发商,是客户选择此盘的最重要原因,而国家及市里相关政策的出台则起到了推波助澜的作用。

为了回馈广大购房者,紫园近期还推出了10%首付及砸金蛋赢最高5万元购房券的活动,更大的诚意让广大市民购房的热情更加高涨,优惠多、价实惠、房子好,紫园圆梦品质宁波人,值得一生钟爱。

蒋丛超

新外滩1号 实景示范区开放 压轴房源推出在即



12月13日,新外滩1号约20000方海洋主题公园实景示范区开放。优越的地段、超高的性价比,再加上中庭实景样板区的品质佐证,正冲刺收官清盘的新外滩1号继续着它的强势表现。

此次亮相的实景样板区,位于社区正中庭,约20000方的恢弘气度,铺成的是绿树红花掩映下的浪漫泳池。

当天,约140平方米建筑实体样板房同期亮相。为了让购房者更真实地感受空间格局,开发商特意在精装样板房之外,又推出了140平方米清水样板房。这一套面向改善族的经典房型,大面宽、短进深的设计,实现主卧、客厅、次卧三房朝南;同时主卧带大飘窗,客厅、次卧带超大双阳台;北向设计有厨房、书房、卧室等,设备平台、阳台等拓展空间随心所欲。

自新外滩1号二期开盘以来,不断刷新着今年宁波楼市的销售速度。透明售房网的数据显示,截止目前新外滩1号二期签约备案量已近500套,整体销售套数达822套。这一数字预示着项目已进入冲刺收官阶段,目前压轴房源即将推出,想以“亲民价”住在市中心的购房者得抓紧行动了。

余三军 文/图